



## **OBAVIJESTI**

**NOVA MINISTRANTSKA ODIJELA.** Budući da su dosadašnja ministrantska odijela dotrajala i veličinom neadekvatna, odlučili smo nabaviti nova i istovjetna odijela. Cijena jednog kompleta (crna reverenda i bijela roketa) je 400kn. Naručena su 22 kompleta raznih veličina. Lijepo molimo župljane, koji mogu i žele pomoći, da svojim darom pomognu u nabavci. Vjerujemo da su naši ministranti zavrijedili novo misno ruho. Hvala unaprijed dobročiniteljima!

**MISE ZORNICE** bit će radnim danom u 6 sati ujutro u župnoj crkvi. Posebno potičemo djecu i mlade na dolazak i pripremu na Božić. Kao i do sada najrevnijima spremamo nagradu i sudjelovanje na župnoj tomboli iza Božića! Osim naših mladih pozivamo i starije na mise zornice. Prisjetite se svoje mladosti i dolaska na svetu misu. Žrtva i ustajanje za Gospodina vraća se nutarnjom radošću i blagoslovom!

**UPISIVANJE SVETIH MISA** bit će iza misa zornica kroz cijeli prvi tjedan došašća. Osim iza zornica svete mise možete upisati dolaskom u župni ured ili telefonskim pozivom na broj 892-103.

Radno vrijeme župnog ureda je od utorka do petka od 8.00 do 10.00 sati, te od 16.00 do 18.00. Ponedjeljkom, subotom i nedjeljom ured ne uređuje.

**PRVI PETAK** pada 6. prosinca. Tada ćemo po običaju obići bolesne i starije s područja župe.

**PROVJERA ZNANJA** za krizmanike i prvopričesnike bit će u petak.

**PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA** bit će u sljedeću nedjelju u 9.30 u Molvama i u 11 sati u Repašu.

**RODITELJI PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA** bi trebali sudjelovati na svetim nedjeljnim misama i tako primjerom pokazati svojoj djeci ozbiljnost u življenju kršćanskoga života.

Tko želi darovati **JELKE** ili **SMREKE** za božićno uređenje naših crkava neka se javi u župni ured.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)  
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com  
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

# **SVA SI LIJEPA**

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE**

*Nedjelja, 1. prosinca 2013. - God. V - Broj 150*

## **1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (A)**

### ***Iz današnjeg Evandjelja (Mt 24, 37-44)***

Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one –prije potopa –jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne done potop i sve odnije –tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdižite dakle, jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravnici, jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

### **KARDINAL JORGE BERGOGLIO, DANAS PAPA FRANJO O BRAKU**

*Zajednici osoba istoga spola nedostaju biološki i antropološki čimbenici vlastiti braku i obitelji. Njoj nedostaje bračna dimenzija i otvorenost prokreaciji. Naprotiv, brak i obitelj koja se njime zasniva, predstavlja žarište novih ljudskih naraštaja. Već od začeca djeca imaju neotuđivo pravo razvijati se u majčinoj utrobi, roditi se i odrastati u prirodnom ozračju braka. U obiteljskom životu i u odnosu sa svojim ocem i majkom, djeca otkrivaju vlastiti identitet i uče njihovu osobnu autonomiju. Biti svjestan objektivne razlike ne znači diskriminirati. Priroda ne diskriminira kada stvara muškarce i žene. Naš civilni zakonik ne diskriminira kada kao uvjet za sklapanje braka traži osobe različitog spola. Pravni slučajevi uzajamnog interesa između osoba istog spola mogu biti dovoljno zaštićeni preko općeg prava. Bilo bi nepravedno prema braku i obitelji pridati privatnom činu zajednice između osoba istog spola status građanskog prava.*

### ***Uz današnje Evanđelje...***

Odlomci današnjeg Matejeva Evanđelja, kao i Pavlove poslanice Rimljanima odzvanjaju jasnim pozivom na budnost. Ovaj Matejev odlomak poziva na vjerničku budnost usred obavljanja redovnih ljudskih poslova. Počinje primjerom Noine generacije pred opći potop. Zatim Isus navodi dva primjera iz redovnog djelovanja ljudi: od dvojice koji će raditi na polju, "jedan će se uzeti", a drugi ostaviti; od dviju domaćica koje će na kućnome mlinu mljeti brašno za dnevne potrebe svojih ukućana, jedna će se uzeti, a druga ostaviti. "Uzet će se, ostavit će se" jest tzv. teološki pasiv: Bog uzima i ostavlja, ali na temelju spremnosti koju pokazuje svaki osobno za sebe. Tu budnost i spremnost ne mogu drugi umjesto nas poduzimati.

Odlomak završava kratkom prisposobom o domaćinu čiju kuću u bilo koje doba noći može potkopati kradljivac. U Isusovo doba u Palestini bilo je kuća sa zidovima od zemlje i blata, pa je kradljivcima bilo lagano prokopati zid. Domaćin takve kuće morao je stalno biti spreman, da ga nepoželjni gosti ne iznenade. Kao što domaćin kuće sa slabim zidovima ne može predvidjeti točno vrijeme kradljivčeva dolaska, tako ni vjernik ne može proračunati trenutak ponovnog dolaska Sina Čovječjega. Preostaje da bude stalno spreman dok obavlja svoje redovne zemaljske poslove, da u prolazu zemaljskim životom nauči ljubiti vječna nebeska dobra.

## ***Nedjelja, 1. prosinca 2013. (7-19 sati)***

### **NARODNI REFERENDUM**

**KRŠĆANI, GLASUJMO ZA USTAVNU DEFINICIJU:  
BRAK JE ZAJEDNICA MUŠKARCA I ŽENE!**



### **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK – Sestarska kapela)

#### ***Nedjelja, 1.12. 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA***

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Vjekoslav Ivančan  
M 18.00 h + Marija i Josip Šadek; Ob. Sirovec

#### ***Ponedjeljak, 2.12. Sv. Bibijana***

M 6.00 h + Dora i Josip Grobenski

#### ***Utorak, 3.12. Sv. Franjo Ksaverski***

M 6.00 h + Katarina i Luka Ištvan

#### ***Srijeda, 4.12. Sv. Ivan Damašćanski***

M 6.00 h + Bara Žufika

#### ***Četvrtak, 5.12. Sv. Dalmatin***

M 6.00 h + Doroteja Kopričanec

#### ***Petak, 6.12. Sv. Nikola***

M 6.00 h + Bara i Ivan Žagar  
R 15.00 h + Katica Gazdek; Ob. Takač i Hegedušić

#### ***Subota, 7.12. Sv. Ambrozije***

M 6.00 h + Robert Škrgić  
R 18.00 h Krštenje: Luka Hontić

#### ***Nedjelja, 8.12. 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA - Bezgrešno začće BDM***

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Jagica i Andrija Kolarić; Marija i Franjo Paša  
M 18.00 h + Ob. Peroković i Miholek

***Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!***

*Mijo Cesarić, Marijanska 14, 100kn; Ob. Šimić, Marijanska 106, 200kn*

***Prvi broj Župnog listića "Sva si lijepa" izišao je 1. kolovoza 2013. godine. Ovaj broj je 150. po redu i na svojevrsan način jubilarni broj!***